

В муниципальном районе Шенталинский состоялась конференция местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Конференция проходила в расширенном составе, и в ней приняли участие члены местного политического совета, члены первичных отделений партии, главы сельских поселений, ряд руководителей районных служб.

Форум проходил под председательством секретаря местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Главы муниципального района Шенталинский А.М. Лемаева.

Главной темой встречи стало обсуждение ключевых направлений работы местного отделения партии по реализации Послания Президента России В.В. Путина.

Исполнительный секретарь местного отделения партии С.А. Иванов, выступая по данному вопросу, подчеркнул, что Положения, озвученные в Послании, имеют огромное значение для жизни наших граждан, они касаются буквального каждого. А для «ЕДИНОЙ РОССИИ», являющейся в стране ведущей политической силой, это главные ориентиры в работе, прямое руководство к действию. «Очевидно, что как партия большинства, мы несем прямую ответственность за то, чтобы все инициативы Президента были максимально оперативно и качественно воплощены в жизнь», — сказал выступающий.

Важное внимание было уделено социальным инициативам Главы государства, направленным на поддержку семей с детьми, а также мерам, призванным способствовать улучшению медицинского обслуживания населения, качества образования. Озвучены предложения Президента, связанные с совершенствованием

Конституции Российской Федерации.

Основные направления Послания были оглашены в непосредственной привязке к нашему региону и району. Так, обсуждая демографический блок, говорилось, какие меры адресной поддержки для семей с детьми существуют сегодня в Самарской области, в нашем Шенталинском районе.

По обсуждаемой теме выступил председатель Собрания представителей муниципального района Шенталинский Ю.Н. Чилигин, отметив своевременность и важность предложений, озвученных Президентом в Послании. Это закрепление в Конституции РФ социальных гарантий, запрет на иностранное гражданство для представителей власти, изменение статуса и полномочий Госсовета. Как руководитель образовательного учреждения, Ю.Н. Чилигин отметил значимость организации бесплатного питания для всех обучающихся начальных классов, признание ключевой фигурой в школе классного руководителя.

Выступление начальника Шенталинского ДЭУ Ш.Ш. Галяутдинова было посвящено теме подготовки к 75-летию Победы. Говорилось, что все первичные отделения должны взять шефство над каждым ветераном, над каждым памятником павшим воинам-землякам.

Глава района, секретарь местного отделения партии А.М. Лемаев сказал: «Послания Президента России Владимира Путина и Губернатора Самарской области Дмитрия Азарова созвучны и очень важны, так как затрагивают вопросы благополучия каждого гражданина. Сегодня, обсуждая основные тезисы Послания, мы определяем ориентиры для дальнейшей работы».

Всем первичным отделениям партии рекомендовано в ближайшее время провести мероприятия по обсуждению Послания.

Итогом же должна стать выработка программы по реализации Послания Президента. И, как подчеркнул Глава района А.М. Лемаев, данная программа должна быть составлена с учетом мнения граждан, актива, общественного совета.

На конференции также говорили о предстоящей избирательной кампании, которая пройдет осенью 2020 года.